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На круговой диаграмме представлена ин-
формация о продаже 200  кг овощей в течение
дня. Для начала каждого из предложений А  — В
подберите его окончание 1  — 6 так, чтобы полу-
чилось верное утверждение.

Начало предложения
А)   Масса (в килограммах) проданной капу-
сты равна ...
Б)  Отношение, выраженное в процентах, ко-
торое показывает, на сколько масса продан-
ного картофеля меньше массы проданных
помидоров, равно ...
В)  Отношение, выраженное в процентах, ко-
торое показывает, на сколько масса продан-
ной свеклы больше массы проданного лука,
равно ...

Окончание предложения
1)   25 2)  40 3)  4 4)  125

5)  38 6)  19
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные право-
го столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще.
Например: А1Б1В4.


